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Comune di Milazzo
(Città Metropolitana di Messina)
5° Settore  “Lavori Pubblici, Patrimonio e Attività Produttive”

6° Servizio – Attività Produttive e SUAP
ORDINANZA DIRIGENZIALE N.      DEL 

Oggetto: Ditta  Coop. Sociale “La Fenice” ONLUS, p.iva 02932700830 – Revoca Ordinanza Dirigenziale n. 6 del 16/06/2022 - Sospensione attività esercitata nei locali siti in Milazzo in via Spiaggia di Ponente







Il Dirigente

VISTA l’ordinanza dirigenziale n. 6 del 16/06/2022 avente come oggetto “Ditta  Coop. Sociale “La Fenice” ONLUS, p.iva 02932700830 - Sospensione attività esercitata nei locali siti in Milazzo in via Spiaggia di Ponente”, con la quale si ordinava la sospensione dell'attività di stabilimento balneare con annesso bar, ristorante, pizzeria, sita nei locali siti a Milazzo in via Spiaggia di Ponente, per un periodo di novanta giorni,  ovvero sino al giorno della regolarizzazione in quanto risultava inadempiente rispetto alla posizione tributaria;
VISTO che in data 17/06/2022 prot. 52885  il 2° Settore Finanza e Tributi – 3° Settore Tributi e Tasse, ha comunicato che la  Coop. Sociale "La Fenice" ONLUS ha presentato comunicazione avvenuta rateizzazione Tari anni 2016-2017-2018-2019 e conseguente versamento 1 rata;
VISTO "il regolamento disciplinante misure preventive per sostenere il contrasto dell'evasione dei tributi locali ai sensi dell'art. 15-ter del Decreto Legge 30 aprile 2019 n. 58", approvato con Delibera di Consiglio Comunale n. 137 del 21/10/2021;
CONSIDERATO che a seguito della regolarizzazione della posizione tributaria verificata dall'Ufficio Tributi con nota inviata in data 17/06/2022 prot. 52885, si ravvisa la necessità di dover adottare il presente provvedimento;

TUTTO ciò premesso, 
ORDINA
1. la narrativa fa parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;

2. alla Ditta  Coop. Sociale “La Fenice” ONLUS, p.iva 02932700830, con sede legale a Milazzo in via Natale Puglisi n. 2, e per essa il suo Legale Rappresentante, Signora Rullo Daniela, nata a Milazzo il 17/11/1956 e ivi  residente in Via Madonna del Boschetto n. 10 c.f. RLLDNL66S57F206H,  la revoca dell'ordinanza n. 6 del 16/06/2022;
DISPONE

· che la presente ordinanza, venga notificata, con le modalità e termini di legge, alla  Signora Rullo Daniela sopra generalizzata nella qualità;

· che copia della presente ordinanza venga trasmessa al Corpo di Polizia Locale di Milazzo, all'ASP di Messina, al commissariato di Pubblica Sicurezza di Milazzo, alla Compagnia Carabinieri – Stazione di Milazzo, alla Compagnia Guardia di Finanza di Milazzo.  
Avverso il presente atto, l'interessato può proporre, nei modi e termini di legge, ricorso entro giorni 60 (sessanta) dalla data del suo rilascio, presso il Tribunale Amministrativo Regionale per la Sicilia, ovvero, in alternativa, ricorso straordinario al Presidente della Regione Siciliana entro giorni 120 (centoventi)  dalla data del suo rilascio nei modi e nei termini di legge.
Il responsabile del procedimento

         D'Amico Giuseppe











Il Dirigente










Dr. Domenico Lombardo
